



Задержанный в марте 2016 года в Казахстане пермяк, обвиняемый в совершении ряда групповых преступлений, совершенных в городе Перми в отношении местных жителей в 2000 году, предстанет перед судом

Следственным отделом по Дзержинскому району г. Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Перми, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «в», «ж», «з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (в ред. Федерального закона от 07.12.2011 № 420-ФЗ) (похищение человека группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, опасного для жизни и здоровья и с угрозой применения такого насилия, в отношении двух лиц, из корыстных побуждений), п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (в ред. Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ) (вымогательство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия) и п.п. «а», «в», «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (в ред. Федерального закона от 07.12.2011 № 420-ФЗ) (грабеж, совершенный с незаконным проникновением в жилище, с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья и с угрозой применения такого насилия).

По данным следствия, в 2000 году на территории различных районов города Пермь был совершен ряд преступлений, связанных с похищением граждан и вымогательством у них крупных денежных сумм и автотранспорта. Приговором суда пятеро жителей Перми признаны виновными в совершении указанных преступлений и приговорены к лишению свободы на различные сроки от 4 до 9 лет. В отношении шестого соучастника, которому удалось в то время скрыться, уголовное дело было выделено в отдельное производство и приостановлено за розыском. Заочно в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Благодаря не прекращающейся работе следователей следственного отдела по Дзержинскому району г. Пермь регионального Следственного управления Следственного комитета и оперативных сотрудников краевого ГУ МВД спустя 15 лет местонахождение обвиняемого было установлено и 14 марта 2016 года он был задержан в Республике Казахстан как лицо без определенного места жительства. После этого обвиняемый был взят под стражу и экстрадирован в Россию.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

27 Октября 2016

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1076380>